

体坛焦点·亚预赛

主场0:0闷平沙特 错失提前出线良机

国足又遇“打平就出线”



▲中国球员黄博文在比赛中。 □新华社发

断,球在他起脚前被回追的沙特队后卫破坏。下半场,国足全面压制住了沙特队,进攻仍旧只开花不结果。第90分钟,郜林脚后跟做球至禁区,张琳芃插上趟球被沙特队后卫铲倒,裁判并没有判罚点球,激动的张琳芃还因冲撞裁判吃到了黄牌。全场比赛,国足射门18次,另有11个角球和15个前场任意球,却没能敲开沙特队的大门。

打平伊拉克队就出线

国足占据优势,却没有赢下比赛,只拿到1分。国足代理主帅傅博表示,本场比赛的排兵布阵效果不错,但遗憾没有得分,还要拼最后一场比赛。

有消息称,本场比赛结束后,国足将会启动主帅选聘程序,傅博的代理主帅任期将结束,对此傅博表示:目前的工作重点仍然在国家队。

国足队长郑智表示平局的结果可以接受:“本场比赛我们控制得不错,但创造的绝对机会不多,也没有把握住。”

目前,国足积8分,伊拉克队积6分,明年3月5日,两队将直接对话,国足打平就能出线。

国足仍然掌握着出线主动权,但“打平就能出线”的局面却让人心里没底。因为在历史上,国足多次面临“打平就能出线”的情况,多数都以失败告终。主场对阵伊拉克队,国足费尽九牛二虎之力才在最后时刻绝杀对手,小组赛末轮客场作战,吉凶难料。

在谈及出线形势时,傅博说:“中国队有很多遗憾的时刻,我们要做到将优势转化成动力,还要靠实力和心理。”郑智认为小组赛打完最后一轮才决定出线权很正常,球员已不是第一次面对这种情况,只要发挥出水平结果自然就会到来。

如果国足最后一轮输给伊拉克队,仍有望以成绩最好的小组第三名身份晋级亚洲杯,不过这得取决于其他小组的形势。看别人脸色的滋味并不好受,国足最好还是打好与伊拉克队的比赛,把命运掌握在自己手中。

□本报记者 王建

赢球就能提前出线,国足却未能把握住机会。11月19日晚,国足全场狂攻未果,0:0与沙特队握手言和。在同组的另一场比赛中,伊拉克队客场2:0战胜印尼队。目前,国足仅领先伊拉克队2分,小组赛末轮两队将进行生死之战,国足不输球才能出线。

进攻只开花不结果

与对阵印尼队的比赛相比,国足这次首发阵容大变,更换了五名球员。后防线上冯潇霆、孙祥回归,张稀哲和姜宁出任首发前卫,郜林一人突前。包括门将曾诚在内只有三名球员出现在和上一场比赛相同的位置上。

国足变阵效果不错,经过开场短暂的适应,国足很快进入状态,凶狠的逼抢和稳健的防守让沙特队的进攻一筹莫展。全场比赛,沙特队仅有三脚射门,其中只有一脚射门威胁到了中国队的球门。

进攻时,国足由四后卫阵型变为三后卫阵型,两名边卫前插,一名后腰回撤。重兵投入和高强度的逼抢让国足获得了不少机会。上半场,姜宁两次反越位成功,第二次是极佳的单刀球机会,可惜姜宁不够果

山东男篮惜负东莞遭遇新赛季首败

□记者 王建 报道

本报讯 11月19日,CBA常规赛第四轮比赛继续进行,山东男篮在“三连客”的首场比赛中,以103:108惜败给东莞队,遭遇新赛季的首次失利。

本场比赛,山东队4人得分上双,杰特得到全场最高的39分,哈维拿下了17分和15个篮板的大号两双,睢冉连续两场得到17分,李林也有10分进账。比赛开始后,东莞队就占据了优势,以16:2领先,

剩余的时间里山东队都在追赶。在杰特的带领下,山东队一度在第二节将分差缩小到2分,但始终未能实现反超。比赛还剩4.6秒时,山东队以103:105落后,东莞队的顾全罚球,他两罚一中,许家晗抢到篮板却传球失误,山东队失去了将比赛拖入加时赛的机会。

在前三场比赛中,山东队就有犯规过多的问题。本场比赛这一问题大爆发,睢冉、李敬宇和李林3名球员犯规6次被罚出场。



●电影《饥饿游戏2》首映

当地时间11月18日,电影《饥饿游戏2》在美国洛杉矶举行盛大首映礼,演艺新秀贝拉·索恩(上图)等纷纷现身助阵。 □CFP 报道



话剧《毛泽东和他的长子》首演

11月19日,由杭州话剧团排演的话剧《毛泽东和他的长子》在北京国家大剧院首演。图为11月18日演员在排练。

该剧聚焦父爱主题,讲述了毛泽东与毛岸英之间的父子深情。整部剧以毛主席为视角,穿插刘思齐的回忆,讲述了1946年毛岸英回国后,上“劳动大学”、参加土改、爱情婚姻、深入工厂、投身抗美援朝壮烈牺牲的人生经历。

《毛泽东和他的长子》定于11月19日至20日在国家大剧院上演,12月5日至15日在解放军歌剧院继续上演。 □新华社发

第五届英国万像国际华语电影节闭幕 郭富城获得最佳男主角奖

据新华社伦敦11月18日电 第五届英国万像国际华语电影节18日晚在伦敦闭幕。闭幕式上揭晓了19个奖项,《全民目击》和《北京遇上西雅图》成为最大赢家。其中,《北京遇上西雅图》的导演薛晓璐获得最佳编剧和最佳导演奖,《全民目击》获得最佳影片奖,片中检察官的扮演者郭富城获得最佳男主角奖。

最佳女主角奖杯落到杨子珊手中,同样出演《致我们终将逝去的青春》的江疏影获得最佳女配角奖。余少群凭借在《止杀令》中的表现获最佳男配角奖。中国新华新闻电视网公司(CNC)拍摄的《中国故事》获得最佳纪录片奖。



电影《北京爱情故事》明年情人节公映

11月19日,导演陈思诚率演员梁家辉(左)、刘嘉玲(中)、佟丽娅(右)等在北京出席电影《北京爱情故事》的媒体见面会。这部改编自电视剧《北京爱情故事》的电影已定于2014年2月14日(情人节)全国公映。 □新华社发

好莱坞太空大片《地心引力》来袭

天宫一号成女主角“救命稻草”



▲电影《地心引力》海报

据新华社北京11月19日电 好莱坞太空大片《地心引力》19日在我国上映。导演阿方索·卡隆日前在北京接受新华社记者专访时表示,希望有朝一日能够乘坐中国的飞船亲临太空。

《地心引力》讲述了首次执行航天任务的赖安·斯通博士和另一位宇航员马特·科沃斯基在执行出舱作业时,遭遇卫星爆炸,两人不得不在真空、失重、缺氧的逆境中求生。

这部被“电影票房世界之王”詹姆斯·卡梅隆誉为“有史以来最好的太空片”拍摄制作耗时四年半。此前在北美等地上映后票房大热,广受赞誉,而卡隆却表示,这可能是他最后一部关于太空的电影。

“我知道我不会再执导一部太空电影,太耗时间了。但这不代表我不愿意去太空旅行。”卡隆对记者说。

曾执导过《哈里·波特与阿兹卡班的囚徒》的卡隆还颇具幽默感地向记者表达了自己的请求:“我恳请中国飞船将来能载我到太空。”

在这部3D巨作中,中国天宫一号空间站成了漂流在太空中的女主角最后的救命稻草,她最终搭乘该空间站上的“神舟”飞船成功返回地球。卡隆说这样的情节设置是个美丽的缘分,而非为了刻意讨好中国观众——五年前当他在创作剧本时,天宫一号还未发射。

“五年前,当我们还在创作电影剧本时,好莱坞还没有那么热衷于在影片中加入中国元素。”这位墨西哥导演说,“尽管那时‘天宫一号’还在建设中,但我们觉得中国太空技术发展很快,而且我们想在影片中囊括世界这方面最前沿的发展。我们最初就设想了这个结尾。”

卡隆称这些美工设计是基于片方关于2016年中国空间站或空间站所做的设想图,“我们想要展示未来几年中国太空科技可能的一些发展。”

作为今年威尼斯电影节的开幕影片,《地心引力》曾连续数周蝉联北美票房榜首,1亿美元的投资,已在美国收获约2.4亿美元票房,全球票房也突破了5亿美元。

不同于以往好莱坞大片中对太空题材的描写,本片中几乎全部故事情节都在奥斯卡影帝桑德拉·布洛克和著名演员乔治·克鲁尼出演的两个角色间展开。

新版《世界反兴奋剂条例》修改3000多处 处罚将更加严厉

生物护照技术被正式纳入

据新华社北京11月19日电 第四届世界反兴奋剂大会通过的新版《世界反兴奋剂条例》(以下简称《条例》)制定了更加严格的处罚措施,彰显全世界联合打击兴奋剂的决心。

国家体育总局科教司司长蒋志学刚从南非约翰内斯堡参加大会回来,他19日向记者介绍,新版《条例》经过3000多处修改,比较重要的变化是处罚年限提高,更加注重调查手段在反兴奋剂中的作用以及正式纳入生物护照技术。

与旧版相比,新版《条例》从重处罚逃避检查、破坏样品和使用非特定违禁物质等行为,运动员初次违规即给予4年处罚,而在过去,针对这类行为的禁赛期为两年。

同时,生物护照这一新技术也得到正式承认,在2015版的《条例》中写明:反兴奋剂组织可以通过“运动员生物护照数据所得出的结论”,判定违规行为成立。而在旧版中,这一条款并不存在。

另外,新版《条例》增加了“调查”条款,明确规定反兴奋剂组织应尽可能从“各种渠道收集信息,以制定有效可靠的检查计划,进行目标检查,或者以此为基础,通过调查发现违规行为。”

蒋志学说,国内将对新版《条例》进行翻译和认真研究,充分理解每一条款内容以切实执行。他举例道,过去国内对运动员的禁赛只停留在“禁止参加比赛”层面,但新版《条例》同时还要求体育组织和俱乐部在运动员禁赛期间

“不能提供训练条件”,即“禁训”,处罚显然更为严厉。

“所以还要对新版《条例》有更深刻的了解。”他说。世界反兴奋剂大会于11月12日到15日在南非约翰内斯堡举行。与会代表讨论了当前和今后一个时期国际反兴奋剂的形势和任务。此外,大会还选举英国人克雷格·里迪担任世界反兴奋剂机构(WADA)新任主席,接替现任主席约翰·费伊。新主席的任期从2014年1月1日开始。

来自WADA、国际奥委会、联合国教科文组织、各国政府、各国反兴奋剂机构以及国际体育组织的高级领导人和代表千余人参加了本次大会。

●小知识:生物护照

生物护照(biological passport),其实是运动员的一个电子生物信息记录,里面收集了每位运动员的血液样本和尿样,以此设置一个医学资料库,将血液资料与尿样资料相结合,与比赛后采集的运动员的尿样和尿样相比较。进行长期不定期检测,收集数据建立数据库,从纵向水平上分析、对比,通过生物指标的变化判断运动员是否违禁。如果检测到任何不正常的变化,那么就可能是服用兴奋剂的信号。

相比目前直接检测违禁物质的传统兴奋剂检查手段,生物护照技术可以有效打击使用难以检测的血液兴奋剂行为。

中国移动 China Mobile 享乐就乐 高清大屏 最低399元 中国移动3G大屏智能机超值上市

买3G手机,认准中国移动

- 4寸双核智能机仅需399元,4.5寸四核智能机仅需599元。
· 联想、华为、中兴明星机型一网打尽,还有超多大屏智能手机任您挑选。
· 用中国移动3G手机,不换卡、不换号,还有WLAN、3G、2G三网协同的优质网络,让您随时随地畅享互联网。
· 全省各大营业厅、手机卖场、合作厅均有销售。

WLAN让智能手机更智能

想智能手机高速上网,用WLAN无线宽带,只要有CMCC信号的地方,就能享受无线宽带上网的乐趣!

139邮箱,手机号就是邮箱名(手机号@139.com),安全、好记、方便

- 139邮箱是由中国移动提供的电信级优质邮箱业务,手机、电脑都能用,安全可靠;
· 随时随地收发邮件,方便、快捷;
· 还可享受免费邮件到达短信提醒、电子话费账单投递服务。

